Diament Bez Skazy

Tym razem Jas wcieli sie w posta¢ handlarza diamentami.
Jego sklepik znajduje sie dos¢ blisko kopalni diamentow,

”r N ,: % dlatego w ciggu dnia ma on wielu klientéw, ktdrzy przynoszg
; } Dt znalezione tu i 6wdzie dobroci. Jas za kazdym razem musi
<= }F,.;,:#;f dokfadnie obejrze¢ przyniesiony towar i ocenic¢ czy zakup
M;‘}“ﬁm"‘?;'k jest dla niego optacalny. Ja$ skupuje tylko wysublimowane

- diamenty, aby potem wykorzystac je do tworzenia

najznamienitszych ozdéb w Bajtogrodzie. Poméz Jasiowi
ocenic, czy dany diament jest bez skazy. Skazg nazywamy
uchybienie w konstrukcji grafu petnego.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajduje sie jedna liczba T(1<T<103) okreslajaca liczbe diamentéw do
zbadania. Nastepnie jedna liczba N(0sN<108) okre$lajaca liczbe potaczen w konstrukgji
diamentu. Zaktada sie, ze kazde potaczenie jest rozne i wzajemne, a diament jest grafem
spéjnym.

Wyijscie

Nalezy wypisac¢ stowo "TAK", gdy zakup moze by¢ optacalny bgdz "NIE", gdy na pewno nie
jest.
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Wyijscie:
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NIE

Wyjasnienie
1 potaczenie wystepuje w grafie petnym o dwéch wierzchotkach.

6 potaczen wystepuje w grafie petnym o czterech wierzchotkach.
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